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生産者の思いを消費者に
しっかりと伝えられるような活動にする

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
自己紹介



▽活動の背景
エシカルとは？＝思いやりのある消費

社会

地域

人

環境

生物多様性

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
くるっとが考える、エシカルとは
→この中でも、社会、人、、、に焦点を当てて活動してきた。




▷活動の目的

②1人でも多くの人に
エシカル消費につながる

アクションを起こそうと思ってもらう

①生産者や団体の思いを
より多くの人に知ってもらう



エシカル消費を創り出して 循環社会
「サイクルde エシカる」

国際協力 KURATA PEPPER・就労支援 TUTTI
カンボジアと日本をハーブカレーを通して繫げる

国産消費 PASCO・教育
子どもたちにエシカルと生産者の思いを知ってもらう

環境 DENSO・就労支援 TUTTI
地元から日本全体の自然を守る、障害のある方のお仕事の１つに

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
３つテーマで活動してきました。
①エシカルのうち、人、社会に焦点を当て、株式会社クラタペッパーと就労支援施設TUTTIとが協力しカンボジアのコショウと
TUTTIの手作りハーブを使用したハーブカレーを広める活動をしてきました。

②地域と環境に焦点をあて、株式会社PASCOと協力し教育を通して子どもたちにエシカルと生産者の想いを知ってもらう
活動をしました。
③人、生物多様性に焦点をあて、株式会社DENSOとTUTTIが協力し、環境にやさしいバスボムづくりを行いました。



▽私たちがつなぎ役となる

地域

子どもたち

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
私たちはこれらの活動を行う上で、企業や団体とエシカルを伝える地域の人や子どもたちのつなぎ役となっています。



エシカル消費を創り出して 循環社会
「サイクルde エシカる」

国際協力
KURATA PEPPER・就労支援 TUTTI

カンボジアと日本を
ハーブカレーを通して繫げる

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
それでは、今年度私たちが行った３つの活動について詳しく紹介させていただきます。
まず、株式会社クラタペッパーと知的障がいのある方がいらっしゃる就労支援施設TUTTIとの活動についてです。




倉田浩伸様（株式会社KURATA PEPPER）
による講演会

チョコの謎をとこう！ 白金児童館

◎年間活動スケジュール

５月

日進市受託事業
サスティナブルなお買い物をしよう！

フェアトレード 全国フォーラム2025 in 名古屋

淑楓祭
クラタペッパーを使用したポップコーン販売

６月

８月

９月

11月

12月 コラボメッセ(活動報告会)

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
私たちはクラタペッパー様からカンボジアの現地の状況や就労に関してお話をうかがい、フェアトレードについて学びました。
6月には白金児童館にて小学生15人を対象に事業をおこないました。フェアトレードチョコレートをツールに子ども達に伝えました。
8月は
9月にはJICA中部にて対面で市民のみなさんにエシカル商品の紹介と販売をおこないました。
11月にはクラタペッパーさんの胡椒を活用した商品を自分たち作成で販売し、紹介しました。
今後、12月にも活動報告会で企業、行政、NPOの人たちに紹介する予定です。


クラタさんの胡椒とTUTTIさんのコラボカレー　に加え、今年度は小学生を対象にフェアトレードや人・環境・社会の分野のエシカルについて一緒に勉強した。
→これの感想を言う
【あいなの例：フェアトレードについて伝える方法に苦労した。どのようにすれば国同士の上下関係（？）が小学生にも伝わるのか試行錯誤した。このワークショップを終えた後、子どもたちに感想を聞くと私たちが伝えたい思いをしっかりと受け取って言葉にして伝えてくれた。さらに、同伴した保護者の方からも外国産の商品の値段の安さにあることを知り、これからの買い物は考え直していきたいと伝えてくれた。】
去年度はTUTTIさん関連の活動が多かった。今年は、クラタさんの活動を多く行った。




日進市受託事業
サスティナブルなお買い物をしよう！８月

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
今回は、この中でも８月に行った日進市受託事業　サスティナブルなお買い物をしよう！を取り上げていこうと思います。
このイベントでは人・環境・社会に思いやりのあるお買い物をテーマとして、障がいのある方への支援と竹林整備から環境を守る取り組み、そしてフェアトレードについて小学生とその保護者の方々〇〇組と学ぶ活動を行いました。





日進市受託事業
サスティナブルなお買い物をしよう！８月

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
これは、イベントに参加してくださった子どもたちが書いてくれたふりかえりカードです。
その中には、障がいのある方が商品を一から手作りしていることに温かみを感じどの商品も長く大切に使いたい、商品を買う時にただ購入するのではなく環境にやさしい製品を使いたい、という声がありました。








エシカル消費を創り出して 循環社会
「サイクルde エシカる」

国産消費 PASCO・教育
子どもたちにエシカルと

生産者の思いを知ってもらう

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
３つテーマで活動してきました。
次に、株式会社PASCOの国産小麦を活用した取り組みについてご紹介します。



国産小麦に関する日本の現状と課題

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
突然ですが、みなさんは日本の小麦に関する食料自給率をご存じですか。
2020年の調査では、パン用小麦の食料自給率はわずか3%でした。
この値から日本は外国産の小麦に頼っていることがわかります。



国産小麦に関する日本の現状と課題

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
ですが、このグラフから読み取れるように、近年異常気象やウクライナ紛争等による影響により小麦の国際相場価格が高騰しています。
そのため、小麦の国際相場がひっ迫している状況にあると、私たち日本人は容易に小麦を手に入れることが困難になってしまいます。



◎国産小麦Pascoの絵本を子どもたちに読んでもらい、知ってもらう

名古屋市内児童館に
絵本を配布！

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
そこで、この小麦の状況を子どもたちにも伝えるため、株式会社PASCOのパンを利用し教育を通して、エシカルと生産者の思いを伝える活動を児童館で行いました。『こむぎのくにからやってきた』の絵本は名古屋市内にある児童館に寄贈してきました。



◎国産消費 PASCO・教育
子どもたちにエシカルと生産者の思いを知ってもらう
・中村児童館
「身近な身近な小麦パンを楽しく知ろう！食べよう！」
参加者：親子7人

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
この取り組みでは、少人数で私たち大学生と、参加してくれた小学生およびその保護者の方々が、近い距離で国産小麦について学ぶことができました。
活動終了後には、参加された保護者の方から「とても勉強になりました。ぜひまた参加したいです」とのお声をいただき、大変嬉しく思いました。
この経験を通して、子どもだけでなく大人の方にもエシカルについて知っていただくきっかけを作ることができたと感じています。




エシカル消費を創り出して 循環社会
「サイクルde エシカる」

環境 DENSO・就労支援TUTTI
地元から日本全体の自然を守る
障害のある方のお仕事の１つに

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
３つテーマで活動してきました。
最後に、株式会社DENSOと就労支援TUTTUIとの活動についてです。




㈱DENSOさんよりサステナハニー講座を受講

サステナハニーを活用して障害者就労で制作する
商品を考案する→バスボムに決定！

◎年間活動スケジュール

５月

㈱DENSOにて試作ワークショップ開催

社会福祉法人TUTTIにて試作事業

６～
8月
８月

９月

10月

11月 エシカルフェアにてバスボム紹介

事業の振り返りと障害者就労に活かすための準備



◎環境を守るミツバチのハチミツ×障がい者就労

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
５月に開催された株式会社DENSO様による環境を守るミツバチの活動について講座では、生態系を守ることの重要さを教えていただきました。



◎環境を守るミツバチのハチミツ×障がい者就労

プレゼンターのノート
プレゼンテーションのノート
試作を重ねた結果、バスボムがもっとも障がいのある方でも作りやすい製品ではないかという考えに至り、より手順が障がいのある方にとってもわかりやすいよう工夫しました。



◎環境を守るミツバチのハチミツ×障がい者就労



◎環境を守るミツバチのハチミツ×障がい者就労
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